

“活动进校园，真是太好了”

公明路小学校园小记者站成立

□本报记者 朱江淼 文/图

10月22日上午第二节课间，新城区公明路小学的近700名学生们没有像往常一样跑操，而是参加了中国少年新闻学院平顶山分院公明路小学校园小记者站的揭牌仪式。“小记者站成立后，活动也能进校园，真是太好了，我要成为一名小记者。”小记者站成立仪式结束后，孩子们兴奋不已。

展翅雄鹰志存高远

新城区公明路小学是一所“年轻的”学校。该校成立于2013年8月，占地18亩，教学楼、多功能室与办公楼分区明显，错落有致，显得别具一格。

公明路小学建校伊始，就树立创办一流学校的高远目标。该校以“开发潜能、发展个性”为育人理念，从“综合实践与各学科课程整合”的研究，到“微课资源建设与反转课堂”的探索，始终捕捉着现代教育最敏感的话题，走在教育改革的前沿。该校一贯坚持“以人为本”的教育本质，在全面推进素质教育的进程中，以一流的教育质量树立自身的品牌形象，力争做老百姓心目中的好学校。

该校拥有一支年轻、团结、实干、素质高的教师队伍，现有教职工46人，其中小教高级以上教师13人，本科学历44人。该校现有15个教学班，在校学生近700人。

该校建有轮滑社、武术社、舞蹈社、科学实验社、英语话剧社等10多个社团，该校规定每周五下午为社团活动时间，孩子们依据社团自主开展各项活动。“学校以活动为载体，让学生在活动中学习，在活动中成长，让孩子拥有快乐的童年。”该校校长艾艳丽说。

揭牌仪式简短热烈

当日举行的中国少年新闻学院平顶山分院公明路小学校园小记者站揭牌仪式简短、热烈。艾艳丽发表了热情洋溢的致辞，感谢平顶山日报传媒集团为学校提供了一个好的素质教育平台，希望孩子们在这个平台发挥自己的聪明才干，多参加中国少年新闻学院平顶山分院开展的实践活动和课程，从课程中汲取营养，在活动中得到锻炼。

新城区教体局副局长李群山为小记者站的成立送上了诚挚的祝贺。李群山说：“小记者站的成立，为我市青少年搭建了一个在接触社会和体验生活中锻炼写作能力的全新平台。我希望小记者们积极参与中国少年新闻学院平顶山分院开展的实践活动，在活动中增长自身才干，开阔视野，努力成为明天的“大记者”。

风采展示精彩绝伦

在当天的校园小记者站揭牌仪式上，当身穿红马甲、肩挎采访包的小记者代表走上台时，瞬间点亮了师生的目光。装备齐全的小记者大声喊出了“小记者，行天下；大手笔，写人生”的口号。他们自信的模样，真有几份记者的风采。

今年暑假，中国少年新闻学院平顶山分院开展了4期夏令营活动和军事化管理活动，良好的组织、多彩的课程受到了家长的



中国少年新闻学院平顶山分院公明路小学校园小记者站揭牌。



“小小军人”英姿飒爽



小记者展示趣味国学课部分内容

一致好评。在揭牌仪式上，小小军人们也来了。他们身穿迷彩服，迈着整齐的步伐，英姿、军礼，每个动作一丝不苟、整齐划一。简单的队列展示之后，他们高喊“我参与，我健康，我快乐！”的口号，把现场气氛推向了高潮。

中国少年新闻学院平顶山分院举办的趣味国学课，涉及行古礼、诵古诗、弹古琴、访古寺等内容，深受小记者欢迎。小记者代表身着汉服，在平顶山教育学院副教授、苗青语言艺术培训中心负责人苗青老师的带领下，现场展示了行古礼、诵古诗等趣味国学课的部分内容，赢得了师生的热烈掌声。

活动创设建言献策

校园小记者站成立后，中国少年新闻学院平顶山分院开设的部分课程和活动将走进校园，让小记者足不出户就能享受活动带来的快乐。为了让活动更加精彩，公明路小学的学生积极建言献策。

该校六(2)班的张文涛同学建议，应该多开设几期“与山区孩子手拉手”活动，城市的孩子生活相对好些，可以通过这样的活动，把自己不用的学习工具、不穿的衣服、不玩的玩具送给山区的孩子，在帮助他人的同时收获快乐。张文涛平常喜欢做饭，炸土豆是他的一绝，所以他希望也开展一些美食类活动，如小小烘焙师等，让学生多掌握一些技

能。另外，他还建议开设摄影课，他觉得在摄影时取景、采光都是很美的事情，相信会有很多孩子喜欢这样的活动。

该校六(1)班的王润赞尽管现在还不是小记者，但她已经填好了报名表，争取早日成为一名小记者。她建议今后开设金融系列课程和口才主持课程，让孩子们掌握更多书本上学不到的知识。“我喜欢参加实践活动，以前家离老城区比较远，参加活动不方便，现在校园小记者站成立了，活动和课程走进了校园，所以我一定要成为一名小记者，因为我觉得活动对我们的成长帮助特别大。”王润赞说。

李佩阳是公明路小学六(2)班的班长，学习努力，成绩优良。“我从小学一年级到六年级都是班长。”李佩阳笑着说，“以前时间大部分都花在了学习上，没有太多时间和途径参加实践活动，我觉得很欠缺。小记者活动走进校园后，我一定积极参与，我已经报名加入小记者了。”她觉得法律知识应该融入活动，了解一些法律知识，才能知法、守法，培养自己的法律意识。她认为国学课十分重要，应该让孩子了解中国的国粹，通过国学课，让学生懂礼明仪，做一个有思想的中国人。

中国少年新闻学院平顶山分院负责人表示，孩子们的这些建议，平顶山分院会充分重视，并将邀请部分专业人士进行论证，争取把这些课程早日设计好，不辜负孩子们的期望。

校长寄语：

公明路小学是一个幸福的大家庭。这里是幸福育人的沃土，这里是快乐成长的园地，梦想在这里起步，未来从脚下延伸。我们始终紧跟时代的步伐，在育人之路上孜孜不倦、无私奉献。“教天地人事，育生命自觉”，我们坚定地推进素质教育，尊重孩子的个性、特长发展，用高尚师德与高雅文化培育其生命自觉，使其在成事中成人。

今天借此寄语。

辛勤的老师：每一个孩子都是一朵含苞欲放的花蕾，让我们用爱心去浇灌，用真情去感化，用人格去熏陶，使他们得到与个性和谐统一的发展。让我们谨记“爱生、务实、奉献、创新”，以强素质树形象，以教科研铸师魂，共同营造公明路小学这个欣欣向荣的家！

亲爱的同学：孩子，你是最优秀

的，也是幸运的。你来到了公明路小学，这里有丰富多彩的“大课间”，也有拓展爱好的社团活动，有轮滑社，也有朗诵社，有儒雅优美的环境，也有灵动开放的课堂。这里总有你喜欢的地方，给予你成长的翅膀。珍惜在公明路小学的时光，享受学习的乐趣，“学会做人、学会生活、学会学习、学会创新”。

尊敬的家长：您是孩子第一任老师，我们也因孩子而有缘结识，孩子成才也是我们共同的心愿，助孩子成才需要我们相互沟通、精诚合作。我们期待您的帮助，更期待您的理解和支持！

让我们家校携手，共筑美好明天！不忘过去，不畏将来，我们全体公明人当牢记“弘公养正，开明启智”的校训，齐心协力，为打造特色学校和市級名校而不懈努力！（艾艳丽）

一龙大骨面冠军号地铁摆擂为河南“加骨劲” 大骨面冠军营销彰显大情怀

连日来，大骨面冠军号地铁开通屡上头条。大骨面冠军号地铁之所以成为河南一大热点话题，除了汉服美女藏头诗求破解、“蒙面歌王”地铁献唱两场活动引发的围观效应外，搏击冠军一龙地铁摆擂台事件更起到不少推波助澜的作用。

10月19日，一龙在大骨面冠军号地铁摆擂台，与乘客进行现场互动，不仅亲授乘客拳法，还向学得好的乘客送出大骨面五连包。大骨面相关负责人表示，希望通过活动向大家传递冠军的力量。据了解，近日国内领先的市场研究机构央视市场研究(CTR)河南省市场消费数据显示，数据推及的河南省740万户家庭中，大骨面为最近一年(截止到2015年3月20日)河南省商超渠道消费量第一名的方便面产品，在消费数量、消费金额等各项指标上均超越其他方便面品牌。